

Jídelníček na listopad 23

1.11. St	Polévka koprová s tarhoňou
Jídlo 1	Kuřecí rizoto se zeleninou sypané sýrem, okurek
Jídlo 2	Vepřové kousky dušené v bylinkách a zelenině, brambory
Jídlo 3	Makarská pochutka (těstoviny, zelenina, sýr, smetana)
2.11. Čt	Polévka s libečku s kroupami
Jídlo 1	Čočka na kyselo, vejce, okurek, chléb
Jídlo 2	Brambory zapečené s kuřecím masem, okurek
Jídlo 3	Švýcarský sýrový salát, pečivo
3.11. Pá	Polévka ovesná s mrkví
Jídlo 1	Cikánská pečeně, těstoviny, ovoce
Jídlo 2	Rýžový nákyp s ananášem a broskvemi, ovoce
Jídlo 3	Vajíčkový salát, pečivo
6.11. Po	Polévka květáková podzimní
Jídlo 1	Hrachová kaše, dětský párek, okurek, chléb, ovocný dezert
Jídlo 2	Španělská paella s kuřecím masem a tuňákem, ovocný dezert
Jídlo 3	Těstovinový salát se zeleninou a sýrem, ovocný dezert
7.11. Út	Polévka celerová bulharská
Jídlo 1	Hamburská kýta, houskový knedlík
Jídlo 2	Alsaský cibulový koláč
Jídlo 3	Lehký kuřecí salátek, pečivo
8.11. St	Polévka houbová s kroupami
Jídlo 1	Filet z mořské štiky smažený, bramborová kaše, salát
Jídlo 2	Pastevecký krůtí perkelt s haluškami
Jídlo 3	Humus s pítou chlebem
9.11. Čt	Polévka divoký vývar z kuřecích křídel s těstovinou
Jídlo 1	Vepřové na houbách, rýže
Jídlo 2	Kolínka zapečená s třemi sruhy sýra
Jídlo 3	Vajíčkový salát se zeleninou, slaný croissant
10.11. Pá	Polévka z pečeného celeru
Jídlo 1	Kuře pečené na zelenině, šťouchané brambory, ovoce
Jídlo 2	Vepřový tokáň s brambory, ovoce
Jídlo 3	Jednoduché křenové fazole – salát, pečivo
13.11. Po	Polévka kmínová s kapáním
Jídlo 1	Okurková omáčka, vejce, brambory
Jídlo 2	Zapékané těstoviny, okurek
Jídlo 3	Kuskus ala " šopák "
14.11. Út	Polévka krupičková
Jídlo 1	Krůtí paprikáš s tarhoňou
Jídlo 2	Zapečená treska s brokolicí a smetanovou omáčkou
Jídlo 3	Ledový salát s vajíčky, pečivo
15.11. St	Polévka rajskaPolévka s fazolemí
Jídlo 1	Kuřecí čína se zelím a pórkem rýže, ovoce
Jídlo 2	Ovocný táč se švestkami, ovoce

Jídlo 3	Čočkový salát s tuňákem a zeleninou
16.11. Čt	Polévka zeleninováPolévka s quinoa
Jídlo 1	Tyrolské knedlíky, kysané zelí
Jídlo 2	Hovězí kostky na celeru a rajčatech, brambory
Jídlo 3	Rýžový salát se zeleninou
17.11. Pá	Státní svátek!
20.11. Po	Polévka mrkvová duo
Jídlo 1	Mleté maso s těstovinami, rajčaty, kukuřicí, mléčný dezert
Jídlo 2	Králík na divoku se zakysanou smetanou, houskový knedlík
Jídlo 3	Rajčatový salát s hermelínem, pečivo, mléčný dezert
21.11. Út	Polévka slepičí podle našich babiček
Jídlo 1	Hovězí tokáň s tarhoňou
Jídlo 2	Rizoto s cuketou a žampiony, ovoce
Jídlo 3	Zeleninový salát z polníčku, pečivo
22.11. St	Polévka bramboračka bez mouky
Jídlo 1	Tatranská kotleta, brambory šťouchané
Jídlo 2	Zapečené brambory se smetanou a kuřecím masem
Jídlo 3	Jednoduchý salát z cizrny, pečivo
23.11. Čt	Polévka kulajda
Jídlo 1	Tvarohové šátečky, bílá káva
Jídlo 2	Balatonská drůbeží směs s chlebem
Jídlo 3	Bramborový švýcarský salát
24.11. Pá	Polévka fazolová ze starého Brna
Jídlo 1	Tuňáková sekaná, bramborová kaše, ovoce
Jídlo 2	Houbové pirošky s kysaným zelím, ovoce
Jídlo 3	Salát rukolka, pečivo
27.11. Po	Polévka květáková s vločkami
Jídlo 1	Špagety po boloňsku sypané sýrem
Jídlo 2	Pštosí vejce, brambory, jogurtová tatarka
Jídlo 3	Tuňákový salát s kukuřicí, pečivo
28.11. Út	Polévka rychlá
Jídlo 1	Kuřecí nudličky v omáčce s hráškem, rýže
Jídlo 2	Vepřové maso na žampionech v omáčce, těstoviny
Jídlo 3	Krabí barevný salát, pečivo
29.11. St	Polévka rychlá falešná slepičí
Jídlo 1	Hovězí po burgunsku, kuskus
Jídlo 2	Vepřová masová směs s játry, rýže
Jídlo 3	Květákový salát s vejci, pečivo
30.11. Čt	Polévka česneková s barmborem
Jídlo 1	Minutkový kuřecí guláš, houskový knedlík, ovoce
Jídlo 2	Francouzské brambory, okurek, ovoce
Jídlo 3	Cizrnový salát s pórkem

Školní zpravodaj listopad 2023/24

Základní a mateřská škola Brno, Kotlářská



Obsah

MŠ Koťátka – říjen

MŠ Motýlci – říjen

MŠ Zvídálci – říjen

MŠ Sluníčka – říjen

Školní družina

Den bez aut

Okresní kolo florbalu

Výtvarná soutěž

Den stromů

Základní škola a mateřská škola Brno, Kotlářská 4

www

www.kotlarska.cz

e-mail

kotlarska@kotlarska.cz

telefon

517 070 970

fax

549 258 550

IČO

44993978

účet

37538621/00

© ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská 4; listopad 2023

MŠ Koťátka – říjen

Na začátku října se konalo na školním hřišti Sportovní odpoledne pro děti z celé školky s rodiči, sourozenci a kamarády, které bylo velmi vydařené. Děti se tu setkaly i se spoustou kamarádů, kteří už chodí do ZŠ a oživily si hezké vzájemné vztahy. Dále školku navštívila zpěvačka Sára Nová s programem Tradice se Sárou, který byl plný písniček, zábavy a samozřejmě poučení. Spoustu nových informací a zážitků si přinesli i předškoláci, kteří se podívali na VUT – stavební fakultu. Dále se děti ze třídy Koťátek, stejně jako děti z ostatních tříd, dozvěděly zábavnou a poutavou formou nové informace o prevenci nemocí a dentální hygieně v podání mediků z lékařské fakulty MUNI. Na konci měsíce října jsme si ve třídě užili Podzimní tvořivé dopoledne a podívali jsme se zřejmě naposledy před zimou do Otevřené zahrady.

Markéta Michalíková, Hana Navaříková

MŠ Motýlci – říjen

Začátkem měsíce října se uskutečnilo oblíbené Sportovní odpoledne pro rodiče s dětmi. I letos byla účast velká, stejně tak jako radost zúčastněných. Děti si odnesly medaile, sladkou odměnu a vzpomínky na příjemný den s rodinou i s kamarády. Po zbytek měsíce byly děti zaujaté poznáváním světa kolem nás. Díky experimentu pochopily, proč je důležité si pečlivě mýt ruce. O zdraví a o lidském těle jim přišly vyprávět studentky medicíny. Jejich program byl velmi interaktivní, což děti náležitě ocenily. Nechyběl ani kulturní program – zpěvačka Sára Nová děti rozhýbala v rytmu svých písní s tematikou svátků a tradic. Zajímavé technické a stavařské poznatky předškolákům předali odborníci z VUT, se kterými již několik let spolupracujeme. Na závěr bychom chtěli poděkovat rodičům našich dětí, neboť se ochotně a štědře zapojili do našeho podzimního tvoření. Donesli nám množství přírodnin a dalšího materiálu, který děti proměnily v nádherné výrobky. Ty jsou aktuálně k vidění v prostorách třídy a šatny.

Veronika Dvořáková

MŠ Zvidálci – říjen

V říjnu jsme si všichni společně užívali krásného počasí. Děti si zaspotovaly při odpoledním sportovním dni. V Otevřené zahradě si upekly chleba, krmily zvířátka a poznaly, jak se dříve pracovalo na polích. K podzimnímu tvoření jsme nasbírali listy a přírodniny, dlabali jsme i dýně. Učili jsme se hodně venku, v parku nebo na školní zahradě. Začali jsme pracovat s pohádkou (čtenářská pregramotnost), děti si zahrály zvířátka v pohádce “Boudo, budko”, poslechly si krásnou veršovanou pohádku Františka Hrubína “Smolíček a jeskyňky”. Hlavně pak děti poznaly nové kamarády a prožily s nimi pěkné dny.

Ilona Valentová

MŠ Sluníčka – říjen

Tento měsíc proběhl ve znamení sportovního odpoledne pro děti s rodiči, velkého narozeninového dne (i prázdninových dětí) a podzimu. Narozeninový den byl bohatý na spoustu druhů ovoce, které děti s

rodiči přinesli a že si pomocí výroby ovocných špízů troufnou ochutnat více druhů ovoce než jen jeden kousek... to už máme vyzkoušeno. Radost z chutí i vlastního tvoření – to bývá pro všechny děti, nejen oslavence, to hlavní. Se Sárou Novou se dostaly do víření bublinek a rytmů. Děti pozorují přicházející podzim v lesoparku i okolí školky. S nasbíranými kaštany si hrají i tvoří, a ještě se spoustou dalšího podzimního materiálu. Část předškoláků navštívila bobra a bobřici na stavební fakultě VUT a vyzkoušeli různé postupy nejen stavění. Sluníčka jsou letos hudebněji sladnějši než loni a po „Čapce s bambulí“ v říjnu vede Statistika a Když potkáte ježky. Ale naučily se i další písničky a vyzkoušely

Mgr. Pavla Svobodová

Školní družina

V letošním školním roce se naše školní družina rozrostla o jedno oddělení, takže nyní máme deset družinových tříd. Vychovatelky mají pro děti připraveny spoustu aktivit. Hned začátkem září jsme ve čtyřech našich odděleních přivítali naše nové žáčky – prvňáčky, pro které byl připravený malý dárek a sladkost. Během září a října jsme se na hřišti věnovali přeskokům přes švihadlo a lano. Nejvíce práce s tím měli ti nejmenší, ale nevzdávali to. Nakonec první místo obsadili tito žáci: Aneta Vašutová z 1.B, Amálka Růžková z 2.C a Maryen Kotel z 3.A. Čekala je sladká odměna. Novinkou letos ve školní družině jsou kroužky, které probíhají každý pátek od 14–15 hod. Děti si mohou vyzkoušet některé nové aktivity, nebo navštívit ty jimi už oblíbené. Těsně před podzimními prázdninami čekaly děti dvě větší akce. Děti ze tří oddělení jely na výlet do KOVOZOO ve Starém Městě a ostatní žáci vyrazili do parku na Zahrádkové pouštět draky. Počasí bylo nádherné, jen vítr mohl foukat víc. Některé děti byly smutné, že jejich drak nevlétl, ale přesto jsme si všichni odpoledne užili. Poslední akcí, která nás čekala, bylo Halloweenové odpoledne. Děti si přinesly různé strašidelné kostýmy, plnily úkoly na stanovištích, a nakonec si mohli i zatancovat.

Iva Rybičková Rubešová

Den bez aut

22. září je v celé Evropské unii Evropským dnem bez aut a podobně je tomu i v desítkách českých a moravských měst. Lidé si tak mohou na vlastní kůži vyzkoušet, jak by to mohlo na ulicích našich měst vypadat, kdyby lidé častěji dávali přednost MHD, pěší chůzi nebo jízdnímu kolu před automobily. V mnoha českých a moravských městech proto zavřou některou z ulic či náměstí a lidé si tak budou moci užít alespoň jeden den své město bez aut.

Cílem kampaně je upozornit na problémy automobilové dopravy ve městech, jako je hluk nebo výfukové plyny, ale také poukázat na to, že cestování hromadnými či sdílenými prostředky nebo třeba na vlastním kole může být nejen pohodlnější, ale i zábavnější a efektivnější formou městské dopravy.

Letos nás provázely teplé dny bez deště, tak galerie na fasádě školy zdobila déle a kolem jdoucí si ji mohli více užít. Jízdy zručnosti se zúčastnily převážně děti prvního stupně, za odměnu dostaly vystřihovánky s motivem cyklisty. Hlášení si nacvičily děti ze 4. B. Všem, kdo podpořili Den bez aut a přišli do školy pěšky patřilo sladké(bonbónové)poděkování. Akci připravovali paní učitelka Příborská, Brtníková, Polláková, Pokorná a pan učitel Karas.

Mgr. Eva Brtníková

Naše dívky druhé v okresním kole ve florbalu kategorie D III

Dne 19.10. 2023 se dívky 6. a 7. ročníků zúčastnily okresního kola ve florbalu ve sportovní hale Na Střední. Na turnaj se vypravilo celkem 14 dívek a to: Eva Marie Tesařová, Beata Ryglová, Vanda Dundáčková, Amálie Dundáčková, Sabina Slintáková, Simona Václavíková, Alexandra Macalíková, Bára Hobzová ze 7.C. Ze 7.A nastoupila Sophie Fremelová. A sedmačky doplnilo celkem 5 šestaček ve složení Emilie Kimmerová z 6.C, která ve svém volném čase florbal hraje, a tak není překvapení, že byla i naší nejproduktivnější hráčkou. Dále si zahrála Štěpánka Vodáková a Sabina Voškerušová z 6.B a Regina Spáčilová s Alžbětou Kapcárovou z 6.A.

Do tohoto turnaje jsme šly bez očekávání. První zápas nás čekal s týmem ze základní školy Novolišeňské. První tým jsme poměrně s přehledem porazily 3:0 a chystaly jsme se na další. V následujícím zápase jsme se měly utkat s týmem z „Jarošky“. Začalo to napínavě. Po prvních sedmi minutách jsme dorovnávaly na 1:1 s tím vědomím, že do finále ze skupiny postupuje pouze jeden a tak, jestli jsme chtěly hrát o medaile, musely jsme zabrat. Možná jsme v tu chvíli měly víc štěstí než rozumu a po několika „tyčkách“ na naší straně Eva Tesařová úspěšně uhlídala naši branku. Celý zápas gradoval a 8 vteřin před koncem se nám podařilo vstřelit vítěznou branku a v tu chvíli jsme vedly 2:1. Autorkou gólu byla Alexandra Macalíková.

Následoval boj o medaile. Věděly jsme, že můžeme být nejhůř bronzové, což ráno, když jsme mířily do haly, nikdo nečekal. Bojovnost a vzájemná podpora, která holky vyburcovala ke skvělým výkonům, byla právem po zásluze odměněna.

Ve finále jsme se potkaly se základní školou Horní a Řehořova. ZŠ Řehořova nám ve finále při společném zápase střelila 3 vteřiny před koncem srovnávací branku, a tak o barvě medaile rozhodoval až poslední zápas se ZŠ Horní. Naším cílem bylo ideálně vyhrát, popřípadě dostat méně gólů než ZŠ Řehořova. Tak se i stalo. V posledním zápase jsme dostaly 7 gólů, zatímco ZŠ Řehořova 9, a tak jsme se díky tomu umístily na krásném 2. místě. Všem zúčastněným dívkám děkujeme za výbornou reprezentaci školy a doufáme, že jim motivace, bojovnost a chuť do hry zůstane i nadále.

Mgr. Michaela Schnirchová

Výtvarná soutěž

V polovině září se žáci druhého stupně zúčastnili výtvarné soutěže na téma – Krajinou, kterou vypsal Střední průmyslová škola, Vyšší odborná škola Brno, Sokolská. Soutěže se zúčastnilo kolem 30 škol, i přesto jsme získali dvě první místa. Ema Peloušková 7.B za mladší žáky a Daniela Pokorná 8.C za starší žáky. Vyhlášení proběhlo na dané škole v rámci dne otevřených dveří v pátek 20. října, kde si žákyně osobně převzaly velmi pěkné a hodnotné ceny. Už se těšíme na další téma soutěže.

Mgr. Kamila Příbořská

Základní škola Kotlářská: Oslava Dne stromů venkovní výukou

Na základní škole Kotlářská si každoročně připomínáme oslavu Dne stromů. Školní parlament OST pořádá pro širokou veřejnost a rodiče sběrové odpoledne, ráno probíhá informační rozhlasová relace žáků. Výukové dopolední koncepty jednotlivých ročníků jsou však různé. Jsou zvoleny tak, aby byly pro děti zajímavé a atraktivní a aby se v nich v rámci docházky dozvěděly každý rok něco nového. I když naše škola sídlí ve středu města, máme v sousedství možnost navštěvovat vnitroblok, který jsme nazvali "Lesopark". V loňském roce se nám podařilo dokončit venkovní učebnu navýšením nových lavic a vytvořením naučné panelové stezky. Takže jsme se rozhodli letošní Den stromů oslavit venkovní výukou. Prvníáčci se zaměřili na lesní ekosystém. Učili se o mechových, bylinných, keřových a stromových patrech v lese. Zaměřili se na různé druhy hub a učili se rozlišovat jedle od nejedlých a jedovatých. Kromě toho zkoumali, kde žijí různé druhy lesních živočichů a jaký je jejich přirozený domov. Druhá třída měla v rámci Dne stromů výuku prvouky v parku, kde si v praxi ověřovala poznatky o listnatých stromech. Zahradníková. Některé čekal program Rezekvítku. Šestá třída se věnovala tématu moderní pohádky a tvůrčího psaní. Žáci měli příležitost zkombinovat svou kreativitu s literárními dovednostmi. Sedmá třída se vydala do Lesoparku, kde prováděla praktickou výuku češtiny. Jejich úkolem bylo vyfotit fotku a vytvořit k ní titulek do novin. Tato aktivita jim pomohla procvičit své dovednosti psaní a novinářství. Osmáci z třídy 8.B se v rámci výtvarné výchovy věnovali technikám Land artu. Nejprve zaznamenávali zvuky, které v Lesoparku slyšeli a následně se pokusili vytvořit "akční malbu" za použití přírodních materiálů. Osmáci z třídy 8.C dělali rytmické činnosti s Orffovými nástroji. Učili se rytmy, které jsou využity v jazzu a rock and rollu. Tato aktivita propojila hudbu s přírodou a umožnila žákům projevit své hudební dovednosti. Žáci francouzštiny si venku nejprve procvičili číslovky a slovíčka a pak si zahráli oblíbenou francouzskou hru pétanque. Tato rozmanitost aktivit ukazuje, že oslava Dne stromů na Základní škole Kotlářská byla skvělým způsobem, jak propojit vzdělávání s přírodou a zábavou pro žáky různých věkových kategorií. Venkovní učebna se osvědčila a my se těšíme na další akce.

Mgr. Eva Brtníková

Výtvarná soutěž

V polovině září se žáci druhého stupně zúčastnili výtvarné soutěže na téma – Krajinou, kterou vypsal Střední průmyslová škola, Vyšší odborná škola Brno, Sokolská. Soutěže se zúčastnilo kolem 30 škol, i přesto jsme získali dvě první místa. Ema Peloušková 7.B za mladší žáky a Daniela Pokorná 8.C za starší žáky. Vyhlášení proběhlo na dané škole v rámci dne otevřených dveří v pátek 20. října, kde si žákyně osobně převzaly velmi pěkné a hodnotné ceny. Už se těšíme na další téma soutěže.

Mgr. Kamila Příbořská

Základní škola Kotlářská: Oslava Dne stromů venkovní výukou

Na základní škole Kotlářská si každoročně připomínáme oslavu Dne stromů. Školní parlament OST pořádá pro širokou veřejnost a rodiče sběrové odpoledne, ráno probíhá informační rozhlasová relace žáků. Výukové dopolední koncepty jednotlivých ročníků jsou však různé. Jsou zvoleny tak, aby byly pro děti zajímavé a atraktivní a aby se v nich v rámci docházky dozvěděly každý rok něco nového. I když naše škola sídlí ve středu města, máme v sousedství možnost navštěvovat vnitroblok, který jsme nazvali "Lesopark". V loňském roce se nám podařilo dokončit venkovní učebnu navýšením nových lavic a vytvořením naučné panelové stezky. Takže jsme se rozhodli letošní Den stromů oslavit venkovní výukou. Prvníáčci se zaměřili na lesní ekosystém. Učili se o mechových, bylinných, keřových a stromových patrech v lese. Zaměřili se na různé druhy hub a učili se rozlišovat jedle od nejedlých a jedovatých. Kromě toho zkoumali, kde žijí různé druhy lesních živočichů a jaký je jejich přirozený domov. Druhá třída měla v rámci Dne stromů výuku prvouky v parku, kde si v praxi ověřovala poznatky o listnatých stromech. Zahradníková. Některé čekal program Rezekvítku. Šestá třída se věnovala tématu moderní pohádky a tvůrčího psaní. Žáci měli příležitost zkombinovat svou kreativitu s literárními dovednostmi. Sedmá třída se vydala do Lesoparku, kde prováděla praktickou výuku češtiny. Jejich úkolem bylo vyfotit fotku a vytvořit k ní titulek do novin. Tato aktivita jim pomohla procvičit své dovednosti psaní a novinářství. Osmáci z třídy 8.B se v rámci výtvarné výchovy věnovali technikám Land artu. Nejprve zaznamenávali zvuky, které v Lesoparku slyšeli a následně se pokusili vytvořit "akční malbu" za použití přírodních materiálů. Osmáci z třídy 8.C dělali rytmické činnosti s Orffovými nástroji. Učili se rytmy, které jsou využity v jazzu a rock and rollu. Tato aktivita propojila hudbu s přírodou a umožnila žákům projevit své hudební dovednosti. Žáci francouzštiny si venku nejprve procvičili číslovky a slovíčka a pak si zahráli oblíbenou francouzskou hru pétanque. Tato rozmanitost aktivit ukazuje, že oslava Dne stromů na Základní škole Kotlářská byla skvělým způsobem, jak propojit vzdělávání s přírodou a zábavou pro žáky různých věkových kategorií. Venkovní učebna se osvědčila a my se těšíme na další akce.

Mgr. Eva Brtníková

Výtvarná soutěž

V polovině září se žáci druhého stupně zúčastnili výtvarné soutěže na téma – Krajinou, kterou vypsal Střední průmyslová škola, Vyšší odborná škola Brno, Sokolská. Soutěže se zúčastnilo kolem 30 škol, i přesto jsme získali dvě první místa. Ema Peloušková 7.B za mladší žáky a Daniela Pokorná 8.C za starší žáky. Vyhlášení proběhlo na dané škole v rámci dne otevřených dveří v pátek 20. října, kde si žákyně osobně převzaly velmi pěkné a hodnotné ceny. Už se těšíme na další téma soutěže.

Mgr. Kamila Příbořská

Základní škola Kotlářská: Oslava Dne stromů venkovní výukou

Na základní škole Kotlářská si každoročně připomínáme oslavu Dne stromů. Školní parlament OST pořádá pro širokou veřejnost a rodiče sběrové odpoledne, ráno probíhá informační rozhlasová relace žáků. Výukové dopolední koncepty jednotlivých ročníků jsou však různé. Jsou zvoleny tak, aby byly pro děti zajímavé a atraktivní a aby se v nich v rámci docházky dozvěděly každý rok něco nového. I když naše škola sídlí ve středu města, máme v sousedství možnost navštěvovat vnitroblok, který jsme nazvali "Lesopark". V loňském roce se nám podařilo dokončit venkovní učebnu navýšením nových lavic a vytvořením naučné panelové stezky. Takže jsme se rozhodli letošní Den stromů oslavit venkovní výukou. Prvníáčci se zaměřili na lesní ekosystém. Učili se o mechových, bylinných, keřových a stromových patrech v lese. Zaměřili se na různé druhy hub a učili se rozlišovat jedle od nejedlých a jedovatých. Kromě toho zkoumali, kde žijí různé druhy lesních živočichů a jaký je jejich přirozený domov. Druhá třída měla v rámci Dne stromů výuku prvouky v parku, kde si v praxi ověřovala poznatky o listnatých stromech. Zahradníková. Některé čekal program Rezekvítku. Šestá třída se věnovala tématu moderní pohádky a tvůrčího psaní. Žáci měli příležitost zkombinovat svou kreativitu s literárními dovednostmi. Sedmá třída se vydala do Lesoparku, kde prováděla praktickou výuku češtiny. Jejich úkolem bylo vyfotit fotku a vytvořit k ní titulek do novin. Tato aktivita jim pomohla procvičit své dovednosti psaní a novinářství. Osmáci z třídy 8.B se v rámci výtvarné výchovy věnovali technikám Land artu. Nejprve zaznamenávali zvuky, které v Lesoparku slyšeli a následně se pokusili vytvořit "akční malbu" za použití přírodních materiálů. Osmáci z třídy 8.C dělali rytmické činnosti s Orffovými nástroji. Učili se rytmy, které jsou využity v jazzu a rock and rollu. Tato aktivita propojila hudbu s přírodou a umožnila žákům projevit své hudební dovednosti. Žáci francouzštiny si venku nejprve procvičili číslovky a slovíčka a pak si zahráli oblíbenou francouzskou hru pétanque. Tato rozmanitost aktivit ukazuje, že oslava Dne stromů na Základní škole Kotlářská byla skvělým způsobem, jak propojit vzdělávání s přírodou a zábavou pro žáky různých věkových kategorií. Venkovní učebna se osvědčila a my se těšíme na další akce.

Mgr. Eva Brtníková